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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

. cevaplandınlmasım saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Mehmetşah Ertekin 27 aydır Sakarya 2 NoTu L Tipi

Kapalı Cezaevi’nde kalıyorum. Ailem Antalya’da yaşamakta. Biz burada 6 arkadaş

kalmaktayız. Kalp ve tansiyon hastasıyım 3 damarım tıkalı ve kan dolaşım bozukluğum var.

Aym şekilde 3 arkadaşımın da çeşitli rahatsızlıkları var. Son 1 senedir defalarca revire çıkıp

sevk almamıza rağmen maalesef şevklerimiz iptal edildi ve rahatsızhğırmz giderek ilerliyor.

Revir yetkilileri ile görüşüp şevklerin neden iptal edildiğini sorduğumuzda verdikleri cevap

jandarma tarafından iptal edildiği ve bunun sebebinin içişleri BakanlığTna bağladılar. Başka
cezaevlerinde siyasi tutuklulara karşı böyle bir uygulama var mı bilmiyoruz. Daha önce bu konu

ile ilgili Jandarma Genel Komutanlığı’na, İl Sağlık Müdürlüğü ve Cezaevi Savcısına dilekçe ile

bilgilendirmemize rağmen herhangi bir cevap alamadık.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Mehmetşah Ertekin isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?
3) Mehmetşah Ertekin isimli yurttaşın tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?

4)E[asta mahpuslann hayatta kalabilmeleri amacıyla bakanlığınızca içişleri Bakanlığı
arasında hastane şevklerinin yapılması ile ilgili yapılan çalışmalar var mıdır? Varsa
bunlar nelerdir?

5) Mehmetşah Ertekin isimli yurttaşın hayatım kaybetmesi halinde bunun sorumlusu ya da
sorumlulan kim ya da kimler olacaktır?

6) Mehmetşah Ertekin isimli yurttaş hakkında cezaevi idaresi resen infaz erteleme işlemleri

başlatmış mıdır?
7) Konu ile ilgili cezaevi savcıhğma iletilmiş dilekçe var mıdır? Varsa hangi iş ve işlemler

yapılmıştır?
8) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde bulunan hasta mahpus sayısı

kaçtır?

9) Son 5 yılda cezaevlerinde hayatım kaybeden mahpus sayısı kaçtır?
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